

# 国基路街道扎实高效积极做好各项工作

## 市统计局监督检查国基路街道

本报讯 根据《郑州市统计局统计执法检查通知书》,近日,市统计局对国基路街道进行统计执法检查。

此次检查共抽中办事处43家企业,其中贸易业22家,建筑业13家,房地产2家,人口5家,社科1家。经贸办工作人员提前与企业做好沟通,要求企业准备单位营业执照、法人身份证复印件及各专业相关的财务报表等资料以备检查。

检查过程中,各企业积极配合提供有关资料,认真回答市统计局

检查组提出的问题。检查组人员对企业报表的数据准确性及真实性进行了详细的核查,现场登录统计数据平台、纳税申报平台和财务平台进行数据比对,并记录核查结果。

通过此次统计执法检查,街道及辖区企业充分认识到了认真遵守统计法的重要性,在今后的数据统计过程中,将依法统计、确保统计数据质量,增强企业及统计人员的法治观念,保证统计法贯彻实施。

记者 鲁慧 通讯员 孙吕涵

## 多举措促进创业带动就业

本报讯 近日,国基路街道多措并举促进创业带动就业。强化宣传力度。结合春风行动、民营企业服务周等招聘活动,发放宣传材料,设置宣传展台,广泛宣传创业担保贷款政策,扩大知晓范围;同时依托经办窗口,公开创业担保贷款的申办条件、贷款额度、贴息政策、办理流程等信息,对办事群众提出的问题咨询

耐心解答,让政策深入人心。

简化办理流程。以“最多跑一次”“一次不用跑”人社窗口服务清单制定为契机,梳理简化创业担保贷款办理流程,依法精简办理材料,落实一次性告知、限时办结等窗口服务制度,优化窗口经办服务,切实减少小微企业和群众个人的办事压力。

细化材料审核。注重把握

好信息审核关,对每一位申请人提交的材料进行认真细致的核查,在保证材料的真实性和完整性上力求做到“严、细、准”,确保创业担保贷款发放到真正有需要的人手中,切实发挥就业扶持政策惠民实效。截至目前,已累计发放创业担保贷款2笔,发放金额280万元。

记者 鲁慧 通讯员 赵新峰

## 积极推进公共文化服务建设

本报讯 近日,国基路街道狠抓公共文化服务建设。精准服务,做到文化服务范围广覆盖。紧紧抓住阵地前移、重心下移、精准帮扶三个重点,加强居民需求调查,以“订单送餐”的形式,致力扩大文化服务范围,全面提升文化服务质量,做到民有所需、行有所应。

丰富形式,做到文化活动

开展广覆盖。有效发挥现有文化品牌优势,以开展专班辅导、民俗展演、文化展览、基层巡演等方式,促进群众文化活动蓬勃发展,切实将文化服务的触角延伸至辖区各个角落。

建强队伍,做到文化引领辐射广覆盖。要以培训艺术骨干为重点,广泛吸纳文化志

愿者、文化协会团体负责人、民间文化带头人参与公共文化场馆管理,大力培育和支持民营剧团、民间班社等非政府文化组织参与文化服务活动,弥补基层专业文化人才不足的短板。要积极鼓励专兼职文化队员创作文艺精品,传导文化正能量。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

## 加强排查管控,做好夏季防溺水工作

本报讯 随着暑期来临,国基路街道高度重视防溺水工作。近日,国基路街道加强排查管控,组织人员全面排查辖区内河流、水塘等水域周边安全隐患,督促相关责任单位设立安全警示标识,完善防护体系。

加强巡逻防范。由巡防队联合

派出所组成巡查组,重点加大对辖区水域的巡逻力度,及时发现和劝阻群众进入危险水域野泳。

加强宣传教育。积极联合辖区学校,开展未成年人安全防溺水宣传教育,普及预防和自救知识,切实提高防溺水意识,有效预防溺水事故的发生。记者 鲁慧 通讯员 李云



# 咱们的巡防队员好样的!

## 深夜郑州街头巡防队员清理路障



本报讯 近日,国基路巡防队员袁迎春等7人从花园路北站在北向南巡逻到花园路宏达路口时,队员王军伟发现路上有一堆东西,赶紧大声提醒正在开巡逻车的袁迎春。袁迎春立即停车和队员们上前查看,原来是路上堆有装着汽车坐垫的废品垃圾。

为避免意外事故发生,给过往司机造成财产和人身伤害,大家一致决定先把这堆垃圾抬到路边垃圾箱处。半个多

小时过去了,大家才把这堆汽车坐垫废品清理干净,经清点共9包。

虽然队员们都累得满头大汗,但是看到花园路主干道又恢复正常交通秩序,都放心地松了一口气。随后,他们向交警和城管执法部门反映。相关部门表示,将联合有关部门依法严惩这种违法行为,一定要还路于民,保障道路畅通。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

## 巡防队员摇身变成“换锁工”



本报讯 “喂!兄弟能不能求你给我们帮帮忙?我邻居家的锁坏了,我们去五金店买锁,想着让他们帮忙换上,可五金店女老板说她老公父亲有病在医院回不来。突然我想起你们巡防队,就拨通你的电话……”近日,国基路巡防队员接到一个特殊的电话,队员韩广伟立即把这一情况向正在指挥训练的中队长海福增汇报。

打电话的是过去多次求助过巡防队员的家住金印阳光社区的孙黎英。孙黎英拿来买的新锁,李国营卸下坏锁,海福增递工具、递新锁,配合默契,快速又认真,不大工夫就把锁换好并固定好了,孙黎英感动地要请两位吃饭,被两人婉言谢绝。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

## 小伙喝醉摔倒在地铁口,幸亏遇到巡防队员救助



本报讯 “师傅、师傅,醒醒,是不是哪里不舒服?或者是喝醉了?……”咋喊他就是没应声,也不动。这时围观人群里有人在给120拨打电话。

这是近日发生在花园路与三全路交叉路口东北角地铁D口处的一幕,国基路巡防队员黄勇、杨柳鹏、梁毅等当日凌晨在花园路巡逻,看到有人倒在地铁口人行道上,紧急呼喊却没有回应。仔细检查倒地者满身是土,浑身都是酒气,也没外伤。队员分开站在其周围,在夜光下,队员肩戴警用闪光灯,指引过往骑电动车的人绕开,避免再次撞到他。

20多分钟后120急救车赶到,医护人员现场检查确定他只是深醉,巡防队员们将其扶到路边,待稍微酒醒能够说话就问其家庭住址和家人电话号码等信息,想把他送回家,经过一番联系,他的表哥和表嫂开车赶到现场。

据其表哥讲,他们是商丘人,表弟今年23岁,中午说老家的同学来找他玩,表哥再三交代不让表弟喝酒,后来打电话一直打不通,很着急。表哥对巡防队员认真负责和热心助人的工作态度表示感谢。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图